

项目一线

洋浦动态

全球最大进口牛羊肉蛋白质精深加工基地投产

洋浦有望打造超500亿国际食品加工产业集群

“我们正在申报国家‘城乡冷链和国家物流枢纽建设中央预算内投资专项’项目,待配套资金到位后,将开工建设冷库二期,用于搭建保税港区区内物流冷库平台,同时可平准保税港区区内物流冷库的价格。”2月28日,洋浦管委相关负责人给前来大庄园海南中央厨房精深加工项目的现场观摩会的省领导、省直单位主要负责人及各市县主要负责人介绍。

据了解,大庄园海南中央厨房精深加工项目已于2023年底正式投产,该项目是《海南自由贸易港建设总体方案》发布后,落地儋州洋浦的首个进口牛羊肉精深加工项目。该精深加工项目的投产将为洋浦国际食品加工产业发展带来重要的推动力。作为全球最大的10万吨级进口牛羊肉蛋白质精深加工基地,该项目具备了先进的加工设备和工艺,能够

对进口的牛羊肉进行深加工,提取出高品质的蛋白质,生产出一系列优质的肉制品和肉制品原料。这对于满足市场需求,提高产品附加值具有重要意义。据介绍,大庄园洋浦项目的投产,吸引了包括JBS、Minerva、Marfrig、荷兰范德利等全球10余家国际头部食品加工企业关注,进一步增强了国内外市场要素借助“双十

五”所得税、加工增值免关税、生产设备零关税等自贸港政策红利,加大加快投资洋浦的信心和决心。儋州洋浦是海南自贸港建设的先行区和示范区,依托国内国际双循环发展格局,儋州洋浦围绕健康油脂、肉蛋白质、保健食品、新消费食品“四大主导细分产业”产品为重点方向,以国际健康食品港为载体,做好

功能定位,着力打造园区精深加工、智慧冷链、贸易流通、科技创新、智能数据、产业金融六大核心功能。随着大庄园、龙大美食、煌上煌、首农集团、中储粮等一批项目的开工、投产,洋浦有望在3-5年打造超过500亿产值的国际食品加工产业,并展望未来可以形成海南自贸港“新千亿”的产业集群。(据新海南客户端)

洋浦检察院:“法治宣传+回头看”守护舌尖上的安全

食品安全始终是检察公益诉讼工作重心。近日,洋浦检察院联合洋浦图书馆、市市场监督管理局等多家单位开展以“主题宣传+回头看”共护食品安全专项活动。在洋浦图书馆,洋浦检察院检察官通过摆放典型案例展板、现场讲解、发放宣传资料等形式,向群众普及食品安全知识和食品安全相关法律法规,耐心解答群众提出的食品安全相关问题。同时,检察官们还向现场群众宣讲了公益诉讼检察职能,鼓励群众积极参与到检察公益诉讼工作中,发现危害食品安全等侵害公共利益的现象,随时通过12309或随手拍等平台向检察机关提供公益诉讼线索。此次活动共计发放宣传手册50余册,接受法律咨询20余次。提升了社会公众对检察公益诉讼制度的知晓度和认同感。

“我们联合了市场监督管理部门对辖区各大商超、农贸市场等经营场所的水饺、生鲜肉类等节日热销食品进行检查,重点查看食品是否为三无产品,储存环境卫生是否合规等;预包装食品、冷链食品标识是否真实齐全,是否标明生产日期及有效期等;查验散装食品进货台账、产品与票据是否真实匹配等。”洋浦检察院有关负责人说,针对问题现场提出整改意见,进一步规范企业日常经营行为,提高企业合规经营法律意识和食品安全责任意识,确保人民群众“舌尖上的安全”。

“民以食为天,食以安为先。”洋浦检察院有关负责人表示,将以“法治宣传+回头看”活动为契机,切实落实“双赢多赢共赢”的检察理念,持续关注群众食品安全问题,并通过共同监管经营、监督依法行政、提供专门保护等方式,为企业自主合规提供检察支持。(儋州融媒全媒体记者韦斌 通讯员关迎春 符喜翠)

建设1864套保障性安置房

滨海未来社区(一期)项目预计明年6月竣工

2月28日,位于滨海新区的滨海未来社区(一期)项目现场,塔吊正在作业,施工人员在绑扎钢筋。目前,项目已进入主体建设阶段。

“滨海未来社区(一期)项目是洋浦控股在滨海新区重点建设的项目,规划建设1864套保障性安置房及相关配套设施,致力打造一个健康生态、舒适宜居的生活区,助力儋洋一体化发展。”儋州市政府相关负责人介绍。

据了解,儋州市滨海未来社区(一期)项目位于滨海新区滨经二路与中央西路交叉口东南角,项目总投资为20.5亿元,规划建设1864套保障性安置房,还有社区服务站、文化活动站、幼儿园、老年人日间照料中心、物业管理、公厕以及小区道路、绿化等配套工程,总建筑面积约33.7万平方米,预计2025年6月竣工验收。

儋州市滨海未来社区(一期)项目不仅能够解决“低地村、镇远村、黑石村、瓜兰村”四个自然村居民拆迁安置问题,还可以合理规划土地,改善居民生活居住条件,构建环境优美的宜居城市,提高儋州市城市形象和综合竞争力,改善区域投资环境,促进地区经济跨越式发展。

(据新海南客户端)



▲项目建设现场。新海南客户端 发

洋浦东方雨虹:

立足全岛沥青卷材需求 推动新材料产业转型升级

东方雨虹海南洋浦绿色材料综合产业项目是全省唯一现代化智能化综合型防水材料生产基地,位于洋浦石化功能园区。项目占地108亩,分两期建设。目前,项目一期、二期均已建成投产,产品填补了海南防水行业的空白,助力海南自由贸易港建设。

近日,记者在东方雨虹沥青卷材车间看到,生产线不停运转,工人在有条不紊地对产品检查、打包和运输。据了解,洋浦东方雨虹现有改性沥青防水卷材、水性涂料、沥青涂料、特种砂浆和道路改性沥青五个大类产品。生产线有年产4万吨水性涂料、沥青涂料和道路改性沥青,特种

砂浆产线年产20万吨,改性沥青防水卷材产线年产3000万平方米。其中,2条改性沥青卷材生产线是全岛唯一的防水卷材生产线,可满足海南市场97%的沥青卷材需求。洋浦东方雨虹建筑材料有限公司总经理王建介绍,2024年他们将对产线进一步升级,实现产品系列

100%覆盖,继续填补海南市场的空缺,并依托自贸港政策以及区位优势,快速向东南亚市场辐射。洋浦东方雨虹生产所需主要原料为沥青等石化周边产品,沥青年需求量8万吨,BSS改性材料1000吨。目前,洋浦东方雨虹与海南巴陵石化、海南京博石化开展了战略合作,

并加速与周边企业的联动,推进新材料的研发,逐步将岛外原材料本地化,提升产品优势,助力儋州洋浦石化新材料产业升级转型。据统计,2023年洋浦东方雨虹实现销售额1.37亿元,同比增长103.4%,2024年预测产值2.52亿元,预计增长83.94%。(据洋浦政务)

儋州新英湾黄冈高级实验中学一期项目:

全力抢抓工期 力争“开门红”

洋浦高端食品研发加工中心项目: 10月主体结构封顶

塔吊林立,机械轰鸣……位于洋浦经济开发区国际健康食品港的高端食品研发加工中心项目正在如火如荼建设中,预计今年10月主体结构封顶,明年6月建成投产。

在高端食品研发加工中心项目建设现场,100多名工人正忙碌着脚手架搭设、钢筋加工及绑扎等工作,各工序紧密配合,全力以赴抓进度、赶工期。项目经理李争磊介绍,项目于2023年12月20日开始进场动工。春节后,项目已经全面复工,预计主体结构10月份顺利封顶,2025年6月份项目建成投产。

据了解,洋浦高端食品研发加工中心项目由北京东颐食品科技有限公司投资建设,占地8.79万平方米,总投资额高达3.29亿元。项目集生产加工、物流配送以及技术创新与转化等多功能于一体,建设内容主要涵盖一体化车间、博士后科研工作站等。该项目产品包括肉酱、意大利面(通心粉)、意大利肉酱、荞麦面、燕麦产品以及牛肉加工产品等。预计达产后,年设计产量将达到乌冬面和荞麦面6000吨,意大利面4800吨,以及意大利肉酱361吨。

项目建成后,将有力推动洋浦高端食品加工产业的创新发展,加快推进洋浦国际健康食品港建设,对保障国家粮食安全、促进粮食产业转型升级以及带动粮食产业的快速发展具有重大意义。(据洋浦政务)

儋州新英湾黄冈高级实验中学项目总节约4亿元,项目分两期建成。复工过后,该项目已于2月21日复工建设,全力抢抓工期,力争“开门红”。

近日,记者在项目工地看到,大

型挖机、铲车来来往往,忙碌不停。虽然才刚开始复工,但是项目现场已经是一片繁忙的景象。

“目前已经安装4台塔吊,挖掘机、装载机、运输车也都进场施工。施工方将会保质保量如期完成进度

计划。”项目总工邱士鹏介绍。

儋州新英湾黄冈高级实验中学项目一期主要建设高中教学楼、综合楼、学生宿舍和食堂等设施,预计2024年9月1日前建成投入使用。儋州新英湾黄冈高级实验中学项

目为中等教育项目,办学层次为全日制民办普通高中(含国际部),设计规模2400个学位。项目建成后将为儋州洋浦学生分流、为环新英湾片区教育提供良好的资源保障。(据洋浦政务)

疏港大道一期扩建及西延线工程:

预计9月通车

洋浦疏港大道一期扩建及西延线工程是西部陆海新通道集疏运体系之一。项目于2月21日正式复工,预计在今年9月实现功能性通车,届时将为洋浦港物流产业提供更加便捷的交通条件,助力西部陆海新通道国际航空枢纽建设。

在洋浦疏港大道一期扩建工程工地现场,挖掘机、装载机等大型机械设备正在开展路基施工。项目施工方中铁广州工程局集团有限公司项目经理段云飞介绍,项目已于2月21日正式恢复施工。接下来,他们将稳步推进项目建设,预计在5月份进入水稳层施工阶段,为9月份实现功能性通车打下坚实基础。

洋浦疏港大道一期扩建工程项目总投资2.31亿元,目前累计完成投资40%,道路全长3160米,改建路段为1626米,新建路段为1534米。

洋浦疏港大道是洋浦国际集装箱码头唯一的对外连接主干道,集装箱货物从码头上岸后,通过该大道快速驶离码头,前往全省各地。随着洋

浦国际集装箱码头扩建工程的开工,以洋浦疏港大道现有的通行能力,已无法满足集装箱码头未来发展的需求。经过扩建后,原来的双向4车道

改为主路双向6车道,同时增加辅道及人行道,道路路幅宽51米,以进一步提升洋浦的道路通行能力。(据洋浦政务)



▲项目建设现场。洋浦政务 发

第二届室内原声音乐会举行 阅读新岁 乐奏华章



▲音乐会现场。洋浦网视 发

2月26日晚,由洋浦兴洋文化教育投资有限公司主办、洋浦图书馆协办的“阅读新岁 乐奏华章”第二届室内原声音乐会在洋浦图书馆举行,黑琼乐团为现场读者观众献上一场精彩的音乐听觉盛宴。

室内原声音乐会主要指由一件或几件乐器演奏的小型器乐曲,无统一指挥,以重奏为主。当晚,黑琼乐团成员通过提琴、二提琴、中提琴、大提琴、低音提琴、钢琴等乐器,为读者朋友带来了《卡农》《天空之城》《匆匆那年》《后来》《第二圆舞曲》等15首大家耳熟能详的曲目,精彩的诠释赢得了现场观众的热烈掌声。

其中《瑶族舞曲》作为压轴曲目,旋律唯美动听、令人陶醉,整场音乐会在热闹的气氛中落下帷幕。

洋浦图书馆是洋浦建区以来首个对外开放的公共图书馆,图书馆的建成投入使用,让更多的居民和人才共享文化发展的成果,使洋浦更具活力,城市更有温度。

“希望我们的读者相约图书馆,把图书馆当成公共文化会客厅。”洋浦图书馆馆长田慧清说,图书馆作为一个宣传阵地,承担着公共文化服务的社会功能。自开馆以来,已举办406场文化活动。接下来,洋浦图书馆将继续开展讲座、读书会、展览、音乐、绘画等各类活动170余场,不断丰富群众的业余生活。(据洋浦网视)

干冲幼儿园建成开园

干冲幼儿园建成并开园啦!2月28日上午,干冲幼儿园举办开园仪式迎接首批入园幼儿。

上午8时,以“龙行龘龘 前程朤朤”为主题的入园仪式准时开始,十几位老师带来开场舞《开学啦》现场氛围瞬间热烈起来。开场舞结束后,小朋友们在家长的陪同下走进幼儿园,幼儿园门口两侧摆放着精心制作的迎新展板,老师们在门口两侧与小朋友招手问好,送上新学期的祝福。

家长们纷纷表示,参观幼儿园后,他们对环境很满意,对幼儿园的教育、安全等各方面也很放心,期待孩子们在幼儿园里快乐地度过新学期。据了解,干冲幼儿园是在原干冲第二小学的基础上改建而成的公办幼儿园,改建后设有幼儿功能用房、保健室、厨房、保安室等,户外还设有沙水池、戏水池、种植区、游戏区等,配套设施齐全。目前共开设5个班级,招收145名幼儿,每个班配有两名教师和一名保育员,共有27名教职工。

据干冲幼儿园园长周贤禧介绍,开展符合幼儿年龄特点的活动,包含生活习惯的培养、自主游戏、自主阅读等等。关注幼儿的心理健康引导孩子快速适应新校园、新学期,让小朋友们度过快乐的童年。(据洋浦网视)